
                                                                                                                                        

 

 

                                                                                                             Le 27 janvier 2024 

 

        Procès-verbal de l’assemblée générale  de l’association Copains Baladeurs  

                                                     Du 26 janvier 2024 

 

Nombre d’adhérents à jour de leur cotisation au 26 janvier 2024 : 83 personnes. 

Présents à l’AG: 53 personnes. Excusés ayant donnés pouvoir : 19 personnes (la feuille 

d’émargement et les documents des 19 pouvoirs en attestant). 

 1/ Approbation du PV de l’AG écrite 2023: Approuvé à l’unanimité. 

2/ Rapport d’activités du 01/09/2022 au 31/08/2023 : A consulter sur le site internet du club, le 

document en PDF de présentation de l’AG du 26 janvier 2024.  Approuvé à l’unanimité. 

4/ Evolution et projets en cours:  

- La Randonnée : 

 

Alain constate : 

 Des différences de niveaux significatives entre les marcheurs.  

 Nous ne faisons plus autant de belles randonnées sur le massif qu’avant COVID. 

Nous allons réfléchir avec le groupe d’animateurs comment nous pourrions améliorer 

l’offre  Randonnée du mardi. 

Alain rappelle que les animateurs peuvent désormais puiser dans la richesse des parcours 

proposés par l’appli Ma Rando sur tout le massif. Cette appli possède également un bel outil 

à la disposition des licenciés : Ma Tribu qui va permettre aux intéressés de partager des 

parcours ou des centres d’intérêts.  

 

Alain sollicite de nouveau les adhérents qui connaissent des Randos dignes d’intérêts pour 

qu’ils se rapprochent de l’animateur de leur choix  afin de la préparer et de l’inscrire au 

programme. Cette formule qui fonctionnait bien avant le COVID n’a pas encore retrouvé 

l’émulation attendue. (15 Randos par an étaient proposées selon cette formule) 

 

- Projet pour un futur séjour ou WE en 2024 : 

Pas de proposition pour l’instant. 

 

 



- La Marche Nordique : 

Cette discipline fonctionne très bien mais souffre actuellement de la perte de 3 animateurs. 

Une nouvelle animatrice vient de rejoindre le club et 2 adhérents se sont inscrits pour la 

formation au brevet fédéral. Ils seront opérationnels en fin d’année. Et seulement là, le 

groupe d’animateurs retrouvera un peu de souplesse pour un bon fonctionnement. 

  

- La Rando Douce : 

Cette activité perd des participants d’année en année. Le moral des animateurs est au plus 

bas et si cette activité ne retrouve pas un nouvel élan (une participation raisonnable avec au 

minimum 6 en moyenne) sa poursuite risque d’être remise en question à la rentrée. 

 

- L’Activité vélo : 

Cette activité fonctionne très bien. Nous avons l’ambition de proposer cette année en plus 

du 1er jeudi du mois,  une 2ème sortie, le 3eme vendredi du mois. Christian va nous proposer 

quelques parcours VTT. Tout adhérent peut proposer des parcours. Plus il y aura d’idées à 

mettre en commun, plus nous serons en mesure de proposer des sorties de plus en plus 

variées et dignes d’intérêts.   

 

Le balisage des sentiers : 

Le balisage est une autre forme de randonnée qui permet de joindre l’utile à l’agréable. 

Notre équipe de 6 baliseurs fonctionne bien. L’arrivée de l’Appli Ma Rando va surement les 

appeler à modifier leur mission  par un travail de collecte de données (en relevant des 

centres d’intérêts et en prenant des photos géo localisées). 

 

- Sentiers en Fête :  

Nous organiserons notre 3ème marche populaire FFSP le dimanche 17 mars 2024. 

Les demandes d’autorisation auprès du Maire et de l’ONF sont acquises. Reste à obtenir celle 

de la préfecture. 

50 bénévoles au minimum sont nécessaires pour la bonne organisation de cette 

manifestation. Un document d’appel à bénévoles a circulé pendant l’AG pour que chacun 

puisse y inscrire son nom. Alain fera parvenir ce document par mail à tous ceux qui n’ont pas 

pu assister à l’AG pour compléter la liste. 

Quelques réunions préparatoires secteur par secteur seront organisées avant la MP. 

 

- Soutien à l’école primaire de HADOL : 

Les enseignants (es) pourront faire appel à nous pour les accompagner sur les sentiers lors de 

leurs sorties pédagogiques.  

Le Rando Challenge Ecole est prévu les 24 et 25 juin 2024, nous aurons besoin d’une 

quinzaine de bénévoles pour encadrer les élèves durant ces 2 journées. 

 

- Formation de nouveaux animateurs : 

Jean-Claude GIRARDIN et Alain GERARD suivront le cursus de préparation au brevet de 

Rando 

Agnès THOUVENIN et Yannick ERHARD suivront le cursus de préparation au brevet de MN 

 

- Application Ma Rando : 

Noël parti faire de la bronzette à la Martinique, ne nous a pas gratifiés cette année de sa 

belle présentation pleine d’enthousiasme. 



              Ce qu’il faut retenir : 

 

1/  Charger cette appli dans votre smartphone et connecter vous avec les identifiants de 

votre licence pour profiter de tous les avantages offerts aux adhérents. 

2/ Tous les itinéraires des Randos que vous y trouverez sont garantis, contrôlés, sûrs et 

sécurisés. Dans le département des Vosges : 140 parcours à ce jour. 

3/  Pour utiliser, il est conseillé de télécharger le parcours dans l’application à la maison 

avant de partir pour être sûr de pouvoir le consulter hors ligne dans les zones blanches. 

4/ Un nouvel outil vient d’être mis à notre disposition (nous les adhérents) « Ma Tribu » qui 

va nous permettre de partager des parcours ou des centres d’intérêts.  

Nous sommes en train de mettre en place une Tribu à disposition des animateurs de MN 

pour la mise en commun de leurs différents parcours de niveaux et faciliter le travail aux 

nouveaux. 

De petites initiations à l’utilisation de l’outil seront proposées en fonction des besoins. 

 

5/ Rapport financier du 01/01/2022 au 31/12/2023: 

-  A lire dans le document de présentation de l’AG. Approuvé à l’unanimité. 

6/ Approbation du prix de la licence saison 2025/2025 :  

- Petit rappel : l’an  dernier nous avions voté une augmentation de 4€ qui ensuite a été refusée 

en AG nationale. 

- Cette année, la Fédé nous fait une nouvelle proposition pour la saison 2024/2025 : IRA à 

40.85€ et IMPN à 52.90€  soit 2.60 € d’augmentation. 

Augmentation approuvée à l’unanimité. 

7/ Election des membres du conseil d’administration. 

- Membres sortants, candidats à leur succession: Pascal PELINGRE - Bernard GEORGE – Christian 

GIRARDOT : élus tous les 3 à l’unanimité. 

 

8/ La parole a été donnée aux invités : 

- Se sont succédés tour à tour à l’exercice : Michel SIMON (Président région GE FFRP) Jean-

Charles BENOIT (Président CD 88 FFRP), Jean-Marie GEHIN (Président CD 88 FFSP), Rodolphe 

VAUTRIN (Technicien ONF), Philippe MAIRE (adjoints au maire de HADOL), Jean-François 

CLASQUIN Maire de HADOL) et Bernard POIX (porte-parole de Dominique SARTORI Présidente 

de l’Astragale de Mirecourt) 

Ce qu’il faut retenir :  

- Michel SIMON et Jean-Charles BENOIT ont expliqué le projet national de la Grande Randonnée 

vers Paris. Les vosgiens sont invités à y participer le dimanche 7 avril 2024. Un ou plusieurs bus 

seront affrétés pour converger vers Pulnoy et de là, les vosgiens randonneront sur le parcours 

prévu jusqu’à la place Stanislas à NANCY. Une communication plus précise vous sera adressée 

en temps utile. 

- Jean-Marie GEHIN propose de rencontrer le député : Stéphane VIRY (qui est d’accord) pour lui 

présenter les doléances des 3 Fédérations : FFSP – FFRP – CV. 



- Jean-François CLASQUIN, Maire de Hadol, donne son accord pour la modification de l’itinéraire 

PMR proposé pour raison de sécurité. Il nous informe aussi que la municipalité souhaite créer 

un sentier du patrimoine et nous propose de participer à ce projet.  

   

9 / Clôture de cette AG : par le traditionnel pot de l’amitié accompagné de la galette. 

 

          

                Le Président :                                                                  La secrétaire :                     

                  Alain MATHIEU                                                               Monique BERTON                              


